



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau

第十五屆全國運動會及全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會澳門賽區籌備辦公室

Gabinete Preparatório para a Organização da Zona de Competição de Macau da 15.ª edição dos Jogos Nacionais e da 12.ª edição dos Jogos Nacionais para Pessoas Portadoras de Deficiência e 9.ª edição dos Jogos Olímpicos Especiais Nacionais

澳門特別行政區
中區社區服務諮詢委員會
周偉迎召集人台啟

來函編號
Sua referência

來函日期
Sua comunicação de

發函編號
Nossa referência

澳門郵政信箱 334 號
C. Postal 334 - Macau

073/CCSCZC/OFI/2025 2025-05-19

0624/OF/GPOZCM/2025

事由：
Assunto 回覆轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案(個案編號：01/CU-ZC/2025)

周偉迎召集人：

感謝 貴委員會於2025年5月19日的來函，轉介 貴委員會委員反映的意見及建議，謹隨函附上本辦對第01/CU-ZC/2025號個案的回覆，謹請 貴委員會知悉及查收。

如有任何垂詢，請聯絡本辦

，電話：

耑此，順頌

台安

主任

潘永權

Weng Kun PUN
Assinatura
digital
2025.05.23
14:57:18 +0800



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau

第十五屆全國運動會及全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會澳門賽區籌備辦公室

Gabinete Preparatório para a Organização da Zona de Competição de Macau da 15.ª edição dos Jogos Nacionais e da 12.ª edição dos Jogos Nacionais para Pessoas Portadoras de Deficiência e 9.ª edição dos Jogos Olímpicos Especiais Nacionais

十五運會及殘特奧會澳門賽區籌備辦公室第0624/OF/GPOZCM/2025號公函附件

回覆轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案

第01/CU-ZC/2025號個案—藉大型盛事契機推動社區經濟

首先感謝黃滋才委員對第十五屆全國運動會的關注及意見。

2025年第十五屆全國運動會將由廣東、香港、澳門共同承辦，是粵港澳三地首次共同承辦的全國性大型綜合體育賽事。屆時，將有來自全國的頂尖運動員來澳參賽，賽事水平高且深具可觀性，將吸引全國各地觀眾來澳，為澳門旅遊及社區經濟帶來顯著機遇。

為充分發揮賽事輻射效應，現正積極推進運動會的宣傳推廣工作。目前，已聯合各政府部門、綜合度假休閒企業、高等院校及社團，通過線上線下多渠道進行宣傳。官方網站及社交媒體平台已上線，並在電視、電台及各出入境口岸廣泛播放包含澳門特色文化及全運元素的宣傳品及短片。此外，還將在賽事官方宣傳渠道融入社區元素，引導旅客走進社區，體驗澳門中葡文化交融的獨特魅力，促進社區經濟活力，讓運動會帶來的經濟效益惠及社區。

同時，將持續加強與各政府部門的溝通協作，以第十五屆全國運動會的舉辦為契機，整合各方資源，共同推動未來各類型大型盛事的輻射效應，持續帶動本澳旅遊、餐飲、零售等行業的發展，讓經濟效益持續惠及社區層面，助力澳門經濟適度多元發展。